

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадані  
і за зложенем оплати  
почтової.

Реклямації незапеча-  
тані відні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасаж Гавемана ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4 80  
на пів року „ 2 40  
на чверть року „ 1 20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10 80  
на пів року „ 5 40  
на чверть року „ 2 70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(До ситуації. — Студентські розрухи в Росії.)

Парламентарна ситуація цілком не правляється, бо в Чехії борба против молодеческої політики не устає, але противно зростає. Всі вижидають з великим напруженням з'їзду мужів довіря молодеческого сторонництва, що скликаний на день 26 с. м., а на котрім має рішити ся дальший напрям молодеческої політики у Відні. Від сего рішення буде отже залежати і доля угодового та тарифового предложення в парламенті. — На Угорщині тимчасом до опозиції против військового предложення прилучила ся ще й опозиція против бюджетової провизорії. Бажаючи як найбільше часу вискати для переведення військового предложення, зажадав Сель ухвалення бюджетової провизорії на 4 місяці. Однак опозиція годить ся лише на одномісячне продовження бюджетової провизорії, пристаючи на 4-місячне тільки тоді, колиби Сель взяв назад предложене військо. Инакше грозить обструкцією, — през. мін. Сель однак заявив в комісії для військового предложення, що не думає відступити від него. Супротив того ситуація стає дуже напруженою, бо У-

горщині подібно, як в 1898 році за Банфія, грозить стан ex lex, т. є. стан бюджетового закону, в виду чого горожани можуть перестати платити податки. Тоді Сель, що в 1898-ім році рішучо виступив против Банфія за стан ex lex, буде змушений тепер подати ся до димісії. — Побіч кризи міністерияльної висить рівночасно у воздуху й криза в президії парламенту. Як звісно, президент палати граф Апоній, голова лівого крила правлячих лібералів (що перед злукою з лібералами становили особну партію націоналів), попирає своїм впливом опозицію супротив військового предложення і супротив Селя. Гр. Апоній іменно випрацював ще 1899 р. програму в справі розділу спільної армії і Сель, обіймаючи керму правління та потребуючи помочи націоналів, приймив її. Нині Сель не хоче переводити сеї програми в життя. Тому й Апоній звернувся тепер против него й демонстративно підпирає опозицію. Наслідком того між ним а містопрезидентом палати, Таліяном, прийшло до розриву, бо Таліян закидає Апонію, що его поступоване противне становищу президента палати. Граф Апоній має супротив сего зложити президію палати, в наслідок чого 30 націоналів виступило би з ліберальної більшости і знов утворило би особний клуб та перейшли би в опозицію — що все спричинило би для Селя без-

вихідне положене. — На всякий спосіб дни управи Селя уважають ся почисленими і мабуть не допоможе ему, що в угодовій комісії угорського парламенту прийнято в цілости проект австро-угорської угоди.

З Томска доносять, що тамошня університетська молодіж устроїла оногди велику маніфестацію з червоними знаменами. Демонстрація скінчилась кровавою бійкою на уліцях міста. Молодіж зажадала від властей, аби усунено з університету одного з товаришів, якого підозрівано о денунціяторске ремесло. Коли жадань студентів не сповнено, демонстрація з університетського будинку перенеслась на уліцю. Змобілізовано сторожів каменичних, поліціянтів перебрано по цивільному і пущено їх на студентів, аби викликати вражінє якоїсь контр-маніфестації людової; скінчилась кровавою бійкою. По тій авантурі генерал Валь, товариш міністра справ внутрішних, виїхав до Томска. — Вязнів політичних зачинають привозити до Петербурга аж з Сибіра. Недавно увязнено п. Кулябко-Корецького в Иркутска, звідки привезено его до Петербурга і замкнено в твердині Петро-Павловській. Ув'язнений держав часто в Иркутску відчити з історії найновішої, а особливо дуже обширно обговорював устрій державний держав західно і середно-європейських.

2)

## Новочасні чарівники і чарівниці

або

Спіритизм і его жертви.

(Дальше).

Президент касаційного трибуналу, Зульцер, розповідав дальше, що на пізніших засіданнях особи, на котрі можна було зовсім спустити ся, ревідували дуже докладно паню Роте і не знайшли при ній нічого підозріного, а на тих засіданнях видів він такі „приноси“ (апорти), які мусіли конче викликати як найбільше здивоване. Він видів, як цвіти спускали ся зовсім поводи з воздуха і не могло ніяк бути, щоби їх хтось кидав, а они відтак спадали. На то з'явище нема инакшого пояснення як лиш таке, що цвіти дематеріялізують ся, значить ся, тратять свої творива, розпадають ся на свої атоми так, що стають через то невидимі; „ясновидючий“ видить їх тоді лиш як би якусь мраку, а опісля гуснуть ті атоми знову, збивають ся назад в цвіти, котрі опісля спадають зовсім свіженькі, як би зірвані ще з росю.

На питане прокуратора, чи може бути, щоби хтось прибирав якусь друге, астральне тіло, сказав Зульцер, що він в то вірить. — Тут треба для пояснення „астрального тіла“ додати, що після науки спіритистів, іменно же такої їх поваги, як Француз ді Прель, може

чиясь душа, або якийсь дух прибрати на себе етеричне тіло, то єсть таке тіло, котре складає ся лиш з самого етеру, того незвітного нам творива, котрого не можемо ніяк докладно пізнати, а котре після здогаду учених виповняє весь простір світовий і проникає не лиш ціду нашу землю і все, що на ній, але й всі зв'язди, всі тіла небесні. Після Ді Преля може дух розбити ся чи розділити ся навіть на кілька таких тіл астральних.

На питане адвоката Тіле, як то може бути, щоби духи комусь показували ся, сказав Зульцер, що на то не так легко відповісти, бо він би мусів о тім довше говорити; на его погляд може то не лиш бути, але така й дійсно буває, лиш що тоді не кожний може видіти духа, хіба лиш само медіум; значить ся, той якийсь щасливий посередник межі мертвими а живими.

Для ближшого пояснення теперішньої науки спіритистів мусимо тут на хвильку відступити від процесу, а навести коротенько то, що недавно тому написав той сам Зульцер в своїй книжці про спіритизм. В книжці тій під заголовком „Aufschluss über Spiritismus“ (Пояснене спіритизму) він так каже:

З'явища, які називаю спіритистичними, бували здавен давна, але давніше мало їх хто знав, відтак через довший час ніхто ними не займав ся а бодай не так дуже, як від того часу, коли настав американський спіритизм. (Історію американського спіритизму розкажемо пізніше). Головною причиною, задля якої люди тепер займають ся спіритизмом, єсть та,

що они мають надію через розсліди спіритистичних з'явищ вислідити істнованє того світа, котрого не можемо поняти нашими зміслами, а в котрім живуть люди по смерті свого тіла. Але дехто думає, що всі ті з'явища викликають духи померших людей, чого навіть найскрайніші спіритисти не говорять і для того в найновіших часах єсть стремленє називати „спіритистичними“ лиш ті з'явища, які після віри спіритистів дійсно виконують або лиш ніби виконують духи, а всі інші загальні з'явища називати лиш „окултними“ або „укритими“. Дехто предкладає, щоби ті з'явища називати „медіумістичними“, „магічними“ або „містичними“.

Отже що то є спіритистичні або укриті з'явища? Далеко більша часть спіритистичних з'явищ має свою причину в натурі чоловіка, котру можна би найліпше назвати сензитивною (вражливою). Таку натуру мають, здаєсь, всі люди, але по найбільшій части лиш в так малим степени, що ім лиш виїмково показують ся спіритистичні з'явища. Дальшим услівем бодай одної части спіритистичних або укритих з'явищ єсть часткова або й повна непритомність у тих людей, що мають вражливую натуру. Ту непритомність таких людей називаємо „сомнамбулізмом“ (дословно значить „ходженє в сні“) або „трансе“ (дословно значить „поза“, ніби „поза життям“), стан, який приходить або сам з себе або коли кількох людей возьмуть ся з вражливим чоловіком за руки і так утворять ніби ланцух. Різниця межі сомнамбулізмом а трансе єсть така, що в „сомнамбулізмі“ показують ся з'явища, котрі називаємо „сом-

# Новинки.

Львів дня 6 го цвітня 1903.

— **Іменованя.** Міністерство просвіти іменувало: Стан. Равич-Косинського, старшого радника будівництва; Луку Бодашевського, авторизованого інженіра цивільного; Івана Левинського, надзвичайного професора львівської політехніки і Івана Богуцького, професора промислової школи у Львові, членами іспитової комісії для другого іспиту державного з інженірії в ц. к. політехнічній школі у Львові.

— **Будова шпиталю в Заліщиках.** Краєвий виділ постановив віддати в дарозі підприємства виконане будови загального шпиталю в Заліщиках разом з господарськими і адміністраційними будинками. Плани і усліва будови можна переглянути в V департаменті краєвого виділу, куди треба вносити оферти з речинцем до 20 с. м.

— **Статистика пожарів в 1902 р.** В минулїм році було в Галичині загалом 632 пожарів. Жертвою огня упало 1146 мешкальних домів, 1374 господарських будинків, 35 промислових заведенє і 3 костели. Стражило жите 9 осіб. Загальна шкода наслідком пожарів виносить 3,326 970 К.

— **Репертуар руского театру у Львові.** Представлене в сали товариства „Gwiazd-y“ ул. Францішканська ч. 7. Второк, дня 7-го цвітня, перший раз: „Пан Вібінський“, комедия в 1 дії Гавалевича і „Молодий пугкар“, комедия в 2 діях Кропивницького. — Середа, дня 8-го цвітня, представлене в міскім польскім театрі по цінах драмату: „Катерина“, опера в 3 діях, слова Шевченка, музика Аркаса, з співуділом п. Фільмени Лопатинської і п. Волошина.

— **Великі огні.** З Боршева доносять, що в Глубочку згоріло оногди 28 загород селянських разом зі всіми припасами поживи і знаряддями рільничими. Шкода, лиш в одній четвертїй части обезначена, виносить около 41.000 К. — В Липівцях, перемишлянського повіта, згоріло оногди до тла 24 загород селянських. Жертвою подуміни стала 64-літна Кляра Штекер, а 3 особи страшно попарили ся. Шкода виносить 52.400 К і була обезначена лиш на 12.428 К. Причиною огню було забава дітий сірниками.

намбульними“, а в транс з'явища, котрі зовуть ся „медіюмістичні“ або „медіанімі“.

Після Ді Преля сомнамбульні з'явища бувають наслідком того, що душа вражливих (сензитивних) людей висуває ся з тіла в понад змісловий світ, значить ся в той світ, в котрий переходить звичайно аж по смерті. В тім стані — каже Ді Прель — чоловік вже не видить, не чує, не чуєтвує і не нюхає своїми земськими зміслами, але своїми позаземними зміслами, які в нїм за життя спочивають, а котрі виступають аж по смерті в повній силі. В медіюмістичних з'явищах знов висуває ся понад змісловий світ в світ наших зміслів так, що або духи, котрі вже розлучили ся з тілом — звичайно духи померших людей — або душі живих людей, котрі хоч не зовсім і лиш на якийсь час розлучають ся з своїм тілом, впливають на наш змісловий світ при помочи вражливих людей, котрі знаходять ся в стані транс.

Отсе єсть звичайна спіритистична теория або наука Ді Преля. Після иншої новїшої науки в одних і других з'явищах ділають духи а ріжниця єсть лиш така, що в сомнамбульних з'явищах дух позбавлений тіла дозволяє сомнамбульному чоловікови заглянути своєю душею в тьмтой світ, а на відворот живий чоловік, званий посередником або медіюм, дає духови позбавленому тіла можливість переходити на сей світ і тут ділати. Тут треба би — каже Зулцер — вказати ще ту ріжницю, яку роблять спіритисти межи духом а душею, але то річ не так легка і проста і для того він єї розбирає ближше а переходить до самих з'явищ і каже:

Найважніші сомнамбульні з'явища суть ось які: Ясновидїня, в котрім сомнамбульний чоловік може видіти навіть крізь тверді пред-

— **З товариства „Труд“.** Отсим маємо честь завідомити, що з днем 1 цвітня 1903 відкриваємо в льокалях нашого товариства у Львові (Ринок ч. 39 I. поверх) Салон Мод під управою властительки концесіюваної школи модяярства знаної з своїх гарних та солідних виробів модяярських п. Анни з Серів Григоровичевої. Завданем нашим буде як найсовіснійше услужити нашим П. Т. Гостям капелюхами найновїшого париского фасону в соліднім і гарнім викінченю по цінах найриступнійших. Просимо відвідати наш салон мод, а надїємо ся, що численними закупками наших виробів піддержите се перше руске підприємство наше. Замовленя письменні залагоджує ся відворотною почтою. — *Дирекція.*

— **Еміграція з Греції.** З Атин надходить вість, що цілий ряд сіл, положених серед урожайної коринцької рівнини і в Аркадії, стане невдовзі пустинею. Звиш 10.000 Греків наміряє емігрувати до Америки, надїючи ся найти там щастя.

— **Утік. І. Штайн,** шеф фірми Штайн і Враннер в Стрию, сфальшувавши векелї на 120.000 корон, втік і єсть мабуть вже в Америці.

— **Від дирекції товариства „Труд“ у Львові.** З огляду на се, що не всі Вп. Панї звернули увагу на наші оголошеня в справі суконь і біля і до нинїшного дня лучають ся замїти, що нічого не читали і не мали нагоди читати про наше „товариство“, почуваємо ся до обовязку подати до відомости нашим Вп. Паням що слїдує: Товариство „Труд“ у Львові умїщене в Ринку ч. 39, I. поверх, удержує робітню суконь, в котрій є занятих кільканаїцять вишколених робітниць і кількя учениць. Замовленя виконує ся по черзі після порядкових часель замовленя, виїмку становити можуть лиш сукні до жалоби. Вп. Панї з провінції можуть сукні замовити листовно, присилаючи нам станик на міру і довгїсть спідницї. Товариство висилає на жаданя пробки і виконує сукні з власного матеріялу, застосовує ся належнито до означеної ціни, виконує замовленя старанно і совїстно та приймає до роботи сукні всякого рода: нізитові, балеві, костюмові, матїнки, шляфроки і суконки дїточї. Крім сего виконує ся гальки модні, тревалї і дешеві. В робітнї біля виконує ся комплетні, так найскромніші як найбільше вибагливі, виправи. Товариство заосмотрує робітню в найкрасні гафти, коронки так машинової як і

ручної роботи, удержує школу гафтів, виконує дуже гарні монограми і гафти ручні всякого роду. Товариство приймає біля до шитя і виконує замовленя з власного матеріялу, бо заосмотрило всю робітню в полотно, дими, шїртїня, полотна бавовняні, шїкї, батисти і т. п. Крім того продаж на штуку і метри, як також великий вирїб хусток, паньчїх, шкарпиток і т. п. З днем 1 цвітня отворило товариство салон моди під управою знаної вже у Львові модистки п. Анни Григорович, котра по довшїм побутї у Відни заосмотрила робітнї в прегарні моделї парискі і віденські. Робітнї виконує також капелюхи на замовленя і приймає фасони до убирания. Можна також набути в товариствї фасони, цвїти в великім виборї і всякі наймодїїші додатки до убирания капелюхів. Дїстати можна капелюхи на ріжкяу ціну в великім виборї, як також капелюхи дїточї для кожного віку. Дирекція просить, щоби Вп. Панї піддержували єзю першу в краю руску інституцію.

— **Процеси за шпїгунство.** В суботу закінчив ся у Відни процес против бувшого поручника Бартмана, котрий свого часу був зашуджений за шпїгунство в користь Росїї разом з пенсіонованим капітаном Ванїчком у Львові. Бартман відсїдїв своє, а відтак пустив ся знов на небезпечну дорогу; написав письмо до шефа генерального штабу, котрим хотїв вимусити, щоби єму дали якусь платню та відгрожував ся, що в противнїм случает буде ділати в некористь австрійської армії. Бартмана арештовано і зроблено єму процес. Розправа показала, що Бартман їздив до Росїї, був в Петербурзі і там сходив ся з найвищими достойниками як: ген. Зуевом, прокуратором св. Синода, Победон сцевом і єго заступником Саблером. Бартман казав, що єго повела була до Росїї справа зміни календаря. Він чув, що російске правительство задумує змінити дотерїшний старий календар на новий і виготовив проект, після котрого можна би то зробити та хотїв єго продати російскому правит. Слїдство показало, що Бартман дістав в Петербурзі 800 рублїв титулом відшкодованя за дорогу. Чи він їздив туди з якоюсь зрадою, сего не можна було доказати, а що до реформи календаря то річ можлива. Покликаний на знатока віденський астроном др. Палїса, сказав, що проект Бартмана, хоч і не опирає ся на наукових основях, єсть добре придуманий. Остаточнo про-

мети, нераз навіть дуже далеко і то так далеко, що своїм видом сягає аж на звїзди і в той світ, що єсть по за нашими зміслами; ясновидчане, при помочи котрого можна чути навіть такі голоси, котрих наше звичайне ухо не годно чути; таке саме може бути і ясновидчане та ясновідчуванє. У всіх тих з'явищах звичайні змісли чоловіка зовсім не ділають, а що та надзвичайна сила чоловіка може розтягати ся аж на минушість і будучність, то може й так бути, що сомнамбульний чоловік може вгадати минушість і заповістя наперед будучність. То, що він довідає ся, може він розповісти лиш в сомнамбульнїм станї, бо скоро з него пробудить ся, звичайно все забуває.

Найважніші медіюмістичні з'явища суть такі: Інтелїгентне пуканє столїв, котре за помочию умовлених знаків або через відпуканє азбуки дає відповіди на поставлені або лиш подумані кимсь з присутних питаня. Говорене і писанє медіюма, причім той, хто говорить або пише через медіюм, дає ся пізнати яко чиясь чужа інтелїгенція, по найбільшїй частї яко інтелїгенція вже помершого чоловіка, а відповіди бувають нераз такі, що їх мїг би дати жибя лиш померший чоловік. Так званї безпосередні прояви сили духів, коли н. пр. показує ся письмо а не видко того, хто пише або предмету, котрим письмом пише ся н. пр. олівця. Матеріалїзація, коли показує ся людска постать або єї части так, що їх нераз можна навіть дотикати ся, і коли зматеріалїзованї постатї прибирають нераз черти знакомих людей або навіть говорять. Так званї аппорти або приноси, значить приношенє предметів, котрі нераз бувають далеко віддаленї та переходять крізь стїни, причім бувають звичайно аж тоді видимі, коли вже лежать на місци, на котрі мали бути принесені.

Тї з'явища називають ся для того „медіюмістичні“, бо, як бодяї на око здає, треба при них участї якоїсь чужої інтелїгентної сили побїч вражливої особи, котра знаходить ся в станї „транс“ і тотя особа єсть посередником для чужої інтелїгенції.

Відтак бувають укритї з'явища сомнамбульного і медіюмістичного рода, при котрих вражлива особа, з котрою они стоять в звязї, буває зовсім притомна. Сюди належить вишукване водних або маталевих жїл в глибокі землі за помочию галузки, прикмети деяких людей, як н. пр. індійських факїрів, котрих огонь не пече, котрим пробиванє тіла не робить болю і т. и. Ще инші укритї з'явища бувають такі, котрі проявляють ся самї з себе, значить ся без помочи якоїсь вражливої особи. Сюди належать многи з'явища страхів, котрі показують ся в деяких місцях найрадше в старих домах, монастирях, замках, нераз з великою правильністю і дуже уперто. О дійстности таких укритих з'явищ не можна сумнівати ся, хоч треба признати, що їх як н. пр. аппорти можуть наслідувати і деякі фаринники.

Дуже важними укратими з'явищами єсть відтак гіпнотичні сугґестїї (піддаваня або вмовлюваня), значить ся вплив сили волї чоловіка на якусь вражливую особу, через що змушує ся єї слухати волї гіпнотизера. Стан, який при тім звичайно настає, часткова або повна непритомність загіпнотизованого, що називає ся гіпнотизмом, єсть по всїй імовірности такий самий, як і стан в сомнамбулізмі або транс, з тою ріжницею, що гіпнотизм настає в наслідок сили волї гіпнотизера, здаєсь під впливом єго магнетичної сили, а сомнамбулізм і транс приходять самї в себе. Але се єсть лиш здогад, бо спіритисти розбирають тепер зовсім поважно і то питаня, чи духа позбавленого тіла не можна так само загіпнотизувати

цес закінчив ся тим, що трибунал засудив Бартмана за вимушене на заряді військовим і за фальшиве замальдована у віденькій поліції на три і пів року тяжкої в'язниці заостреної постом що чверть року. — Сими днями арештовано знов за шпигунство якогось Теодоровича у Відні і його спілняка у Львові Осолінського, котрого вже й відставлено до Відня. В справі сій переслуховано в львівськмі суді також пп. Байфельда і Меленя.

**— Нещаслива пригода з нафтою.** Ученик Николай Соколовский хотів вчера запалити в печи в своїм помешканю при ул. Замаретнівській ч. 12, а щоби то було борше, облив дерево нафтою і підпалив. При тій роботі займил ся нафта в баньці, а Соколовский кинув баньку на землю через що облив ся нафтою. В одній хвили займило ся на нім одіне і заким ше люди прибїгли ему на поміч, він страшно попик ся. Стация ратункова відставила его до шпиталя.

**— Загально видають МАВТНЕРА** імперновані пасїня бураків пашних найвиспі збори і рівнож звамептї як і незрівнані сугь Мавтнера пасїня аривлі і цвітіві.

**Господарство, промисл і торговля.**

**— Ц. к. Дирекция залїзниц державних** оповіщує: Полуднево-німецко-австро-угорский рух звязковий. З днем 1 цвітня 1903 входить в жите додаток V. до тарифи товаровой часті II. зшитка Д) (спільна зшитка) в дня 1-го цвітня 1895.

**ТЕЛЕГРАМН.**

**Петербург 6 цвітня.** „Правит. Вестник“ описує подрїбно подїї в Митровици і зраненя консуля Щербини та доносить, що правитель-

як і живого чоловіка, а сомнамбульні люди і медиї потверджують то, бо они мають завсїгди то чувство, що они не самі западають в той стан, але при участі якоїсь надвичайної інтелїгенції.

Няковець до укритих з'явищ належать переносене гадок, що може естє лиш окреим родом гіпноотичної сугїстїї, а відтак і т. зв. звїринний магнетизм, сила виходяча з деяких людей, котра відповідно ужита може лічнти недуги. То сугь найважнїші укриті з'явища, а все-таки можна би навести ще й инші от хоч би й загадочне поле магїї і то так само білу (борбу) як і чорну (злу) магїю. Але магїя і деякі инші з'явища подїбного рода розслїджені до нинї ще дуже мало наукова а до того ще належать бїльше до минувшостї як до теперїшностї.

То естє коротенько зібрана після Зульцера наука сучасного спиритизму і предмет, яким она займає ся — наука з многих взглядів дуже займаюча і для наших часів вельми характеристична. З неї видимо насамперед, чим займає ся спиритизм: все то, що в нашім житю естє для нас загадочне або таки просто непонятне; все, що доси уважало ся за річя малої ваги, хоч оно могло бути нараз і дуже цікаве; все, що доси наука старала ся вияснити в простий спосіб і все, що она лишала на боці яко річ, для котрої не знаходила ніякого відповідного поясненя — все то забрав спиритизм для себе і зробив з того окрему науку. Найбїльша загадка людского житя і найбїльша дурнота знайшли тут місце для себе і побіч себе, знайшли для себе систему і спосіб розслїду. Спиритизм покинув сей світ, підпадаючий під нашї змисли, а пустив си в своїх розслїдах в той світ, куди вже нашї змисли не сягають. Естє то безперечно дуже смїлий крок наперед і дуже красна задача, коли би

ство поручило російскому консулеви в Скоплїї Машковови, аби сейчас вїтхав до Митровици і обняв там уряд консуля. Російска праса з причини зраненя консуля Щербини остро виступає против Туреччини.

**Лїсбона 6 цвітня.** Англїйский король Едвард приймав в суботу на авдиенції заграничних амбасадорів а відтак депутацию португальского парламенту, котра вручила ему адресу.

**Париж 6 цвітня.** Доносять, що англїйский король прибуде з початком мая до Парижа і зложить візиту президентови Любетови. Король буде мешкати в англїйській амбасадї.

**Мадрид 6 цвітня.** Від кількох днів тривають тут студентські демонстрації з причини, що поліция в Саламанці стрїляла до студентів і кількох з них убїла. В цілій Італї велике обуренє з тої причини. Бурмістра міста Саламанки зложено з уряду.

**Надісланє**

**Контора вимїни**

ц. к. уприв. галиц. акц.

**Банку гіпотечного.**

купує і продає

**всі папери вартїстні і монети**

по найточнїйшїм курсї днєвнїм, не числячи ніяко провізїї.

**Рїдка случайнїсть!** Практично - методичний курс науки язика англїйского, висилає письменнє в тиждєневих лекцїях з виговором, за нагородою 2 К місячно. Vickers-Янковский, учитель в Голїни коло Калуша, почта в місци.

лиш дала ся осягнути. Але ось в чїм ціла труднїсть: все, що в нас і доокола нас, можемо лиш нашими змислами поняти; все, що для наших змислів неприступне, естє для нас непонятне. Спиритизм порадив собі: він надїлив людского духа новим иньшим тілом, надає ему нові, инші змисли і на основі того старає ся все то вияснювати, що доси для наших звичайних змислів було непонятне. Ба, але звїдки тотя певнїсть, що так естє, як спиритисги учать? Хтож видумав тоту їх науку і на якїй основі? Чи не люди таки зі звичайними змислами і чи не на основі того, що понимали звичайними змислами, що чули ухом, видїли оком свого свого смертного тіла? Припустїм, що так естє, як кажуть спиритисти, що чоловік крім душі має ще якогось духа в собі — наука впрочім вже дуже стара, бо вже стародавні Єгїптяни вїрили в то, що душа чоловіка переходить по смертї в духа званого Ка — що має ще й другї, духовї змисли; дячогож той дух, ті другї змисли, безперечно далеко виспі, досконалїші а тим самим і благороднїші, проявляють ся так дуже рїдко і то як раз, майже правильно і без вїмки у людей, котрі в наслїдок своїх звичайних змислів і свого житя займають межї людьми нязьке становище і замість благородности духа показують такі прикмети, котрі так дуже недогїдні для людей зі звичайними змислами, що ті аж мусять ставити їх перед суд? Дячогож тотї, котрі так богато і красно уміють говорити і писати про „транє“, сидять самі в „ціє“, на сім світї, і не можуть так само як неодно медїю перенести ся ані на хвильку в „транє“? История спиритизму може нам покаже, дячого.

(Дальше буде).

**Рух поїздів залїзничних**

важний від 1. мая 1902 після середно-європ. год

Львів		Зі Львова	
посл.	особ.	Зі Львова	
вїдходять		Денї	
	6:25	До Стахиславова, Підвисокого, Петутор	
	6:35	„ Лавочного, Мушкача, Борислава	
	6:30	„ Підволочиск, Одеси, Коломи	
	6:30	„ Підволочиски в Підзамча	
8:30	8:40	„ Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	9:00	„ „ Відня, Хирова, Стружа	
	9:15	„ Скольного, Лавочного від 1/2 до 10/6	
	9:25	„ Янова	
	9:25	„ Підволочиск в гол. двїрцї	
	10:35	„ Іцкал, Сокола, Бергомету	
	10:20	„ Велая, Рави, Любачева	
	11:25	„ Янова від 1/2 до 10/6 в недїлі і свята	
1:55	2:08	„ Підволочиск в гол. двїрцї	
	2:15	„ „ Підзамча	
2:40	2:55	„ Брухович від 1/2 до 10/6 в недїлі і свята	
	3:05	„ Іцкал, Гусятини, Керешмезе	
	3:15	„ Кракова, Відня, Хабівки	
	3:20	„ Стрия, Скольного лїстї від 1/2 до 10/6	
	3:20	„ Янова від 1/2 до 10/6	
	3:20	„ Зимководи від 10/6 до 10/6	
	3:20	„ Брухович „ „ „	
	3:30	„ Ярослав	
		Нїч	
12:45	4:15	До Кракова, Відня, Бергмета	
2:51	8:16	„ Іцкал, Комотаниці, Букарешту	
	8:25	„ Брухович від 1/2 до 10/6	
	8:20	„ Іцкал, Радовець, Каміюлюжга	
	8:30	„ Кракова, Відня, Берга, Варшави	
	8:35	„ Орлова від 10/6 до 10/6	
	8:35	„ Янова від 1/2 до 10/6 в будні днї	
	7:25	„ Лавочного Мушкача, Хирова	
	7:10	„ Сокала, Рави рускої	
	7:35	„ Теркополя в гол. двїрцї	
	10:05	„ „ Підзамча	
	10:30	„ Янова від 1/2 до 10/6 в недїлі і свята	
	11:—	„ Іцкал, Гусятини, Радовець	
	11:—	„ Кракова, Відня, Івожича	
	11:23	„ Підволочиск, Бродів в гол. двїрцї	
		„ „ Гриванова в Підзамча	

Львів		До Львова	
посл.	особ.	До Львова	
вїдходять		Денї	
	6:10	З Кракова	
	6:20	„ Черковець, Іцкал, Стахиславова	
	6:50	„ Брухович від 1/2 до 10/6	
	7:10	„ Зимководи „ „ „	
	7:45	„ Янова (головний двїрець)	
	8:10	„ Лавочного	
	8:00	„ Теркополя на Підзамча	
	7:40	„ „ гол. двїрець	
	8:15	„ Сокала, Рави рускої	
	8:50	„ Кракова, Відня, Орлова	
	10:25	„ Ярослав, Любачова	
	11:55	„ Іцкал, Черковець, Стахиславова	
	1:23	„ Янова на гол. двїрець	
1:35	1:45	„ Кракова, Відня	
	2:20	„ Іцкал, Стахиславова	
	4:40	„ Підволочиск на Підзамча	
2:35	5:10	„ Стрия, Самбора, Борислава	
	5:35	„ Підволочиск на гол. двїрець	
	6:00	„ „ Підзамча	
	6:00	„ Сокала „ гол. двїрець	
	5:50	„ Кракова	
5:40	3:14	„ Чернівци	
		„ Брухович	
		Нїч	
12:15	12:05	З Скольного, Калуша, Боржислава	
2:31		„ Черковець, Букарешту	
	3:12	„ Кракова, Відня, Орлова	
	3:35	„ Підволочиск на Підзамча	
	6:20	„ „ гол. двїрець	
	10:03	„ Іцкал, Підвисокого, Коломи	
	7:04	„ Янова від 1/2 до 10/6 і від 10/6 до 10/6 в недїлі і свята	
	8:50	„ Брухович від 1/2 до 10/6 і від 10/6 до 10/6 в недїлі і свята	
3:40	9:30	„ Кракова, Відня, Любачова	
	9:50	„ Янова від 1/2 до 10/6	
	9:20	„ Кракова, Відня, Шенту, Сякож	
	10:20	„ Іцкал, Ковоки, Підвисокого	
	10:38	„ Підволочиск, Бродів, Кошицьки	
	10:50	„ „ на гол. двїрець	
		„ Лавочного, Хирова, Петутор	

**ЗАМІТКА.** Пора вїзна змислять си від 6-ї годїни вєчером до 5-ї годїни 59 минут ранє. Час середно-європейский рїзультат си від львівского о 36 минут. В вїсті видают білетн Івди: Звичайні білетн атевдїя часовий Ст. Соколовского в пасажї Галсманн ч. 9 від 7-ї ранє до 8-ї вєчером, а білетн звичайні і вєсні вїзні, тарифи, лїкєстрованї провіднїли, розкладн Івди і т. п. бюре інформациї ц. к. залїзнич державних (ул. Краславч ч. 5 в подвїрї, сходї П. двєрї ч. 52) в годїнах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповїдає: Адам Креховицкий.

## Аптика в Королівці

поруває

**В. АЛЕРГАНДА**  
**АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.**

Зіля ті, витворювані з найціквітливіших рослин альпійських, перевищують всі до тепер уживані зіля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неопінені при катаральних болізнях легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Горсть зіля тих запарює ся в шклянці киплячої води і той відвар п'є ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

**Інсерати**

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописий приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

## Товариство взаїмного кредиту

**„ДНІСТЕР“**

стоваришенє зареєстрованє з обмеженою порукою у Львові

**ПОЗИЧКИ** уділяє своїм членам на  $5\frac{1}{2}\%$  і  $1\%$  додатку на копшти адміністрації, за предложенєм документів виказуючих достаточну гіпотечку.

**СПЛАТУ** позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

**ЧЛЕНОМ** може бути тільки обезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

**УДІЛ** членський виносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 з 2.501 уділами на 125.050 К.

**ВКЛАДКИ** щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на  $4\%$ . Сума вкладок на 1.256 книжочках 1.103.333 К.

**ЧИСТИЙ ЗИСК** розділяє ся частию на дивіденду для членів. частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки. школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер з товариства кредитового 10.840 К.

**ІНФОРМАЦІЯ** в справах позичок уділяє Дирекція і агенти.

**Агенція дневників**  
**Ст. Соколовского**  
**Львів, Пасаж Гавс-**  
**мана ч. 9, — приймає**  
пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції наводить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тижневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш та агенція.

**Дуже величавий**  
**образ комнатний**  
**представляющий**  
**„ПРИЧАСТЕ“**  
мальований артистом Бзерским в природних красках.  
Величина образа  $55 \times 65$  цтм  
Ціна образа 6 корон разом в поштовою пересилкою.  
Набути можна у  
**Антоня Хойнацкого**  
Львів, ул. Руска ч. 3.

**Головна агенція дневників****СТ. СОКОЛОВСКОГО**

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.

**СТЕЛЯ**

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).